

**W Y J A Ś N I E N I E****TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

(w trybie art. 38 ust.1 prawa zamówień publicznych)

DOTYCZY POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO NA: **Dostawa fabrycznie nowego samochodu ciężarowego z systemem hakowym i żurawiem typu HDS do selektywnej zbiórki odpadów z wysepek ekologicznych dla Miejskiego Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.**  
PROWADZONEGO W TRYBIE: przetargu nieograniczonego

*S z a n o w n i P a ń s t w o*

*Stosownie do art. 38 ust. 2 prawa zamówień publicznych niniejszym udzielamy wyjaśnień, odpowiednio do zadanych pytań:*

**1. PYTANIE:** Czy dopuszczacie Państwo przedział długości obsługiwanych kontenerów od 3 500 mm do 4 500 mm w systemie hakowym do przewozu kontenerów ?

ODPOWIEDŹ:

Nie dopuszczamy przedziału długości obsługiwanych kontenerów od 3 500 mm do 4 500 mm w systemie hakowym do przewozu kontenerów.

**2. PYTANIE:** Czy Zamawiający dopuszcza żurawia spełniającego wymagania techniczne zawarte w SIWZ, który będzie wyposażony w nogi podporowe o szerokości 5800 m? Nogi o takiej szerokości są wystarczające do zachowania statyczności pojazdu w czasie pracy urządzenia.

ODPOWIEDŹ:

Nie dopuszcza się innej szerokości nóg podporowych.

**3. PYTANIE:** Czy przez sformułowanie „sterowanie żurawiem jednostronne” Zamawiający rozumie, że sterowanie powinno być minimum jednostronne?

ODPOWIEDŹ: Tak, intencją Zamawiającego było sformułowanie, że sterowanie żurawiem powinno być co najmniej jednostronne”.

*Z p o w a ż a n i e m*

Zgierz, 20.04.2009r.

.....  
(podpis i pieczęć osoby uprawnionej)